

Mattoni 1/2Maraton České Budějovice běží za rychlými časy i stříbrnou známkou

Druhý ročník půlmaratonu v jihočeské metropoli touží překonat loňskou skvělou premiéru. Hned napoprvé se tu běželo velmi rychle a čas Daniela Chebiho 59:49 zůstal dvacátým nejlepším roku 2012. „Byl to skoro zázrak. Dnes díky tomu zná vaše město celý atletický svět,“ řekl Carlo Capalbo, předseda organizačního výboru.

„Letos se poběží po rovině podél řeky, ubyly tak dva seběhy na cyklistickou stezku, může se běžet ještě rychleji,“ těší se Tomáš Mirovský, race coordinator pořadatelského týmu.

„Děkuji všem za tak skvělý závod a doufám, že se letos poběží ještě rychleji než loni a bude opět aspoň tak skvělá atmosféra,“ doplnil primátor města Juraj Thoma. „Loni jsem podepisoval smlouvu se zbraní na stole,“ připomenul s úsměvem loňskou anabázi, kdy mu startovní pistoli přinesl v batohu až z Prahy chodec Marcus Hermann z pořadatelského týmu na počest symbolického vstupu Českých Budějovic do rodiny RunCzech. „Jsem rád, že tu závod máme a že vybudujeme úspěšnou tradici.“

Martin Karas, zástupce Karlovarských minerálních vod a její titulární značky Mattoni, tentokrát sám poběží. „Chceme dokázat, že to s podporou zdravého životního stylu myslíme vážně, proto jsme se stali hlavním partnerem závodů RunCzech ve všech regionech. A ke zdravému stylu patří i naše správná zdravá voda.“

Běžci ze světa bydlí v Grandhotelu Zvon na náměstí Přemysla Otakara II. a už přímo na místě poznali, že tu nehrozí žádné nebezpečí povodní. „Máme ještě kvalitnější pole než loni,“ říká Jana Moberly, manažerka elitních atletů.

„Záleží na podmínkách, ale určitě se pokusím o co nejlepší čas,“ říká s úsměvem jednička na startovní listině Nicholas Manza Kamakya, jehož osobní rekord 1:00:09 je z Prahy 2009. „Připravovala jsem se ve Francii. Víím, že to je rychlá trať a pokusím se běžet co nejlíp, i když osobní maximum nečekám,“ dodala přední ruská běžkyně Jevgenija Danilova, účastnice maratonu na mistrovství Evropy v Barceloně 2010.

Zato nejlepší domácí běžec Jan Kreisinger vyhlásil útok na letošní české maximum 1:05:33 Víta Pavlišty z mistrovských Pardubic. „Věřím v to, šel jsem ve středu rychlý trénink a mám z něho dobrý pocit. Jen mi moc nevyhovuje, že se oteplilo.“

Na trať se chystá i hokejová štafeta VIP Fitness 14. „Hlavně doběhnout a nikoho nezranit. Jsme trochu ramenatější a tady jsou úzké uličky,“ hrozí se smíchem její lídr Filip Novák, dvojnásobný vítěz KHL s Dynamem Moskva. Spolu s ním poběží Roman Horák z Calgary, Milan Gulaš z Magnitogorsku a František Mrázek z Landshutu, vskutku celoplanetární mix.

Po loňské premiéře se také schyluje o odvetě štafet ligových hokejistů Mountfieldu a fotbalistů Dynama o sud piva Budweiser Budvar. Loni ho získali (a zřejmě i vypili) mladší hokejisté.



Stále zbývá několik volných čísel pro 3 km dm Rodinný běh. „Veškeré startovné vybrané za dnešek a zítřek pošleme na pomoc povodní postižené obci Putim,“ prohlásil Carlo Capalbo, předseda organizačního výboru RunCzech běžecké ligy.

Tomáš Nohejl
RunCzech media servis

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte:

Prague International Marathon spol. s r.o. / tempo team prague s.r.o.

Veronika Honsová
PR & marketing manager

Františka Křížka 461/11, 170 00 Prague 7
tel: +420 777 486 801
email: pr@runczech.com

Poznámky pro editory: <http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml>

